Hatvány, gyök logaritmus
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7. Valassza ki azokat az egyenloségeket amelyek nem igazak minden valés szimra:

(-2 N
Nem minden valos szamsa igaz.
2 pont

Péter lekotott egy bankban 150 000 forinfot egy évre, €vi 4%-0s kamatra. Menayi

év elteltével, ha év kozben nem viltoztatott a lekotésen?

pénzt vehet fel e;
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2. Dénise el mindegyik egyenloségrol, hogy igaz vagy hamis minden valos szam esetén!

Sy

) Bp=p" B) () o)
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2 pont

Hany kilonbozo haromjegyt pozitiv szam keépezheto a 0, 6. 7 szmjegyek
felhasznalisaval?
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6.

negativ kitevo!

Weresés -
Az egyenes egyenlete W
2 pont
kifejezest (ahol x = 0 és y = 0) tigy. hogy ne szercpeljen benne
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HE ePE= 08 @] Keresés -
1. Mely x valos szamokra igaz. hogy =
1Az egyenlet megoldisai 2 pont
2. Egy haromszog egyik oldalanak hossza 10 cm. a hozza tartozé magassag hossza 6 cm.
Szimitsa ki a hiromszog terletét!
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b) Alegkisebb figevenyériek:

2 pont

Egy dobozban 50 darab golyo van, kozilik 10 darab piros szini. Mennyi annak a
valoszinisge, hogy cgy golyot veletlenszerien kiluzva pirosat huzmk? (Az egyes
golyok hizasanak ugyanakkora a valoszinisége.)
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18. A szociologusok az orszagok statisziikai adatainak dsszehasonlitdsanal haszndliak a
o
Koverkezs tapaszialati képletet: £ =75.5-5-10 0

A keépletben az E a sziiletéskor varhaté atlagos élettartam években. G az orszag egy fore
jut6 nemzeti ossztermeke (a GDP) redlértékben, atszimitva 1980-as dolldrra
a)  Mennyi volt 2005-ben a vithat6 élettartam abban az orszigban, amelyben akkor
2 G nagysaga 1090 dollir volt?
b)  Mennyivel viltozhat ebben az orszigban a virhat6 élettartam 202012, ha a
‘gazdasigi elorejelzések szerint ekkora G érteke 2 2005-0s szint hiromszorosira
157
©  Egy misik orszigban 2005-ben a szuletéskor vithaté dtlagos élettartam 68 év
Mekkora volt ekkor ebben az orszighan a GDP (G) nagysiga (redlértékben.
itszimitva 1980-as dollérra)?

a) | 4pomt

b) | 5pont
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11. Oldja meg a poritiv valés szimok halmazin a logssx= % egyenletet! Telolje a
megadorsszamegyenesen az egyealet megoldasit!
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0 1 2 3
3 pont
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2. Mennyi log:32 pontos értéke? M
2 pont

3. fjatlal2
3

A pontos érték:

hatvanyt olyan alakban, hogy ne szerepeljen benne

negativ kitevs!

Negativ kitevo nelkil:

2 pont

3
ix

<0

4. Oldja meg a kovetkezd egyenlotlenséget a valos szamok halmazin!
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11. Oldja meg a poritiv valés szimok halmazin a logssx= % egyenletet! Telolje a
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